SV Barth 1950 e. V.

SV Barth 1950 e. V. Sportwall 5 18356 Barth



SV Barth 1950	e. V. Am Sportwall 5 18356	Barth			
An den Vorsta	and				
des SV Ba	arth 1950 e.V.				
Ihr Zeichen	Unser Zeichen	Ihr Schreiber	n vom	Unser Schreiben vom	Ort, Datum Barth,
	Veröffentlichung von Fotos				Burui,
Foto(s) meir auf den sozi	Unterschrift gestatte/n ich/wir ones Kindes im Zusammenhan- ialen Netzwerken des Vereins th.de) zu veröffentlichen.	dem SV Ba g mit der in (wie faceb	rth 19 n Folg ook) (50 e.V., enden näher bezei oder auf der Homer	chneten Veranstaltung page des SV Barth
Veranstaltur	ng:			·	
Ort:					Datum:
Name des Kindes			Unterschrift der/des Erziehungsberechtigten		
			1		

Am Sportwall 5	Tel.: 038231/66108	Internet: www.svbarth.de
18356 Barth	Fax: 038231/66108	e-Mail: info@svbarth.de